Вариант №1 
№1. Постройте график линейной функции у=3х+2 
№2. Функция задана формулой у=2,1х- 7,5 
а) по значению аргумента ,равному х=3; 4 найдите значение функции у. 
б)по значению функции у=3,найдите значение аргумента х. 
№3. Постройте график прямой пропорциональности у= - 2х 
№4. Поставьте вместо звёздочки такое число, чтобы графики функции были параллельны: а)у=9х-7 и у=*х- 5 б)у=*х+6 и у=0,8х- 3 

Вариант№ 2 
№1. Постройте график линейной функции у=2х- 3 
№2. Функция задана формулой у=0,5х + 2 
а) по значению аргумента ,равному х=3; 4 найдите значение функции у. 
б)по значению функции у=4,2,найдите значение аргумента х. 
№3. Постройте график прямой пропорциональности у= - 4х 
№4. Поставьте вместо звёздочки такое число, чтобы графики функции были параллельны: а)у=6х +5 и у=*х- 4 б)у=*х-6 и у=9,5х+2 
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